

ملک کو صحیح راہ پر چلانے کے لیے عمران خاں جیسی ایماندار قیادت کی ضرورت ہے: گورڈن نیئر مڈل ایسٹ محمد ندیم این آر او کے تحت ملکی خاندانوں اور عوامی دولت چوری کرنے والے کو تحفظ اور عوام کو مہذب گائی کا تحفظ دینا ڈاکٹر عارف علوی

سے پاگل چمپے نہیں بنے اور پاکستان کو مشبوط سے مشبوط تر بنانے کیلئے ہم سب کو مل کر اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔

تقریب کے اہتمام پر انٹارڈاکٹر کا شاندار انتظام کیا گیا تھا۔ ٹھیکسی پروگرام کے دوران، جس میں انصاف سوسائٹی کے ممبران نے شرکت کی اور سالانہ کارکردگی پر ممبران کو عزتکلیٹ دینے کے اور ڈاکٹر علوی نے اپنے خصوصی خطاب میں ممبران انصاف سوسائٹی کو کامیاب پروگرام کے اہتمام پر مبارکباد دی۔ اس موقع پر ممبران انصاف سوسائٹی نے ڈاکٹر صاحب سے سوالات کیے اور چنگے جوابات انہوں نے تسلی بخش انداز میں دیے۔ ڈاکٹر عارف علوی جنرل نیئر کی تحریک انصاف پاکستان کی زیر صدارت سنٹرل ایگزیکٹو کمیٹی کویت کا ایک اجلاس ہوا۔ جس میں ڈاکٹر صاحب نے کویت میں ٹھیکسی کام کے حوالے سے ممبران سنٹرل ایگزیکٹو کے کاموں کا جائزہ لیا اور صدر انصاف سوسائٹی ارشد نعیم چوہدری نے بجٹ کے حوالے سے اپنا پروگرام مرکزی جنرل نیئر کی سامنے رکھا جس پر سوالات کے بعد انہوں نے شکور کردہ اور مرکزی کمیٹی کو گھبراہٹا جا کہ ٹکنڈ بجٹ کے بعد اس کو عملی شکل دی جائے۔

میں مہنگائی دن بدن بڑھتی جا رہی ہے اور حکمران اپنی شان پرستی اور فضول خرچی میں حد سے زیادہ تہاڑ کرتے جا رہے ہیں۔ پاکستان میں ایسا شمار اور تقصیر تو کون کی قیادت کے بغیر، حق سگلی، بے ایمانی اور چوری کا نظم ہونا ممکن نہیں۔ آج ادارے اس موقع موجود ہے کہ ہم ایمان دار اور بے لوث محبت و ملن قیادت کا ساتھ دیں۔

محمد ندیم مڈل ایسٹ گورڈن نیئر نے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اب وقت آ گیا ہے کہ ہم اپنا اپنا کردار ادا کرتے اور ملک کو ایک صحیح راہ پر چلانے کے لیے ایک ایماندار قیادت کا ساتھ دیں تاکہ تحریک انصاف پاکستان کے ہاتھ مشبوط ہو سکیں عمران خان ایک ایماندار اور محبت و ملن سیاستدان ہے اور نوجوانوں کو اپنے بزرگوں کی رہنمائی میں ایک گھیدی کردار ادا کرنا ہوگا۔

ایسٹ ریاضی، سعودیہ پاکستان انٹار عوامی نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے چوہدری ارشد نعیم کا شکریہ ادا کیا اور شاندار پروگرام کے اہتمام پر مبارکباد دی اور عمران خان کی سیاسی سرگرمیوں کو سراہا اور عوام پاکستان کے حوالے سے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا ہم اپنی نیکو نظریہ پالیسی

کویت (ریپورٹ) و تصاویر محمد ندیم محمد ندیم انصاف سوسائٹی کویت کا ایک سال عمل ہونے پر تحریک انصاف پاکستان کے مرکزی جنرل نیئر ڈاکٹر عارف علوی اور مڈل ایسٹ کے گورڈن نیئر محمد ندیم نے کویت کا تین روزہ ٹھیکسی دورہ کیا۔ کویت پہنچنے پر انصاف سوسائٹی کے صدر ارشد نعیم چوہدری اور سنٹرل کمیٹی کے ممبران نے انکا بھرپور استقبال کیا اور ممبرانوں کو پرتاک طریقے سے کویت میں خوش آمدید کہا۔ مرکزی صدر چوہدری کا یہ پہلا دورہ کویت تھا۔ دورے کے دوران ڈاکٹر علوی نے ٹھیکسی اور عوامی پروگرام میں بطور مہمان خصوصی شرکت کی جبکہ دیگر ممبران گرامی میں محمد ندیم مڈل ایسٹ گورڈن نیئر، سٹارٹ خانہ پاکستان سے ایسٹ ریاضی اور سٹیٹ کیلئے ممبران نے شرکت کی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے ڈاکٹر عارف علوی نے ملکی حالات اور سیاست پر اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا این آر او کے تحت ملکی خاندانوں اور عوامی دولت چوری کرنے والے کو تحفظ دیا گیا، جبکہ عوام کو اپنی جنگ اور لگائی کی عدم موجودگی کے حوالے سے پریشان سے تھوڑے سے 45 کروڑ روپے صرف ملنا خاندان کے حوالوں کی جھڑت و آرائش کے لیے محض کئے ہیں۔ ملک



تحریک انصاف پاکستان کے مرکزی جنرل نیئر ڈاکٹر عارف علوی اور مڈل ایسٹ کے گورڈن نیئر محمد ندیم نے کویت کا تین روزہ ٹھیکسی دورہ کیا